

Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Η «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ» ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο ένα πρόγραμμα στρατηγικής συνεργασίας με την παγκόσμια πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου eBay, με στόχο την υποστήριξη του ψηφιακού μετασχηματισμού των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων και την ενίσχυση των εθνικών εξαγωγών μέσω του ηλεκτρονικού εμπορίου.

Τον Ιανουάριο του 2021 θα ξεκινήσει η επόμενη φάση του προγράμματος που θα απευθύνεται σε όλες τις επιχειρήσεις που θέλουν να αναπτύξουν εξαγωγική δραστηριότητα μέσω μιας πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου, σαν την eBay, από κλάδους καταναλωτικών προϊόντων που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και υψηλή εξαγωγική δυναμική, όπως ενδύματα, υποδήματα και εξαρτήματα μόδας, κοσμήματα, καλλυντικά, παιχνίδια κλπ αλλά και ανταλλακτικά αυτοκινήτων ή σκαφών κ.α.

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα θα περιλαμβάνει την υποστήριξη των συμμετεχουσών επιχειρήσεων στην δημιουργία του ηλεκτρονικού τους καταστήματος (τεχνολογική υποδομή σε συνδυασμό με ενέργειες ψηφιακής προβολής για την παρουσίαση, τοποθέτηση και ψηφιακή προώθηση των προϊόντων), το οποίο θα απευθύνεται στο διεθνές καταναλωτικό κοινό. Η υποστήριξη αυτή θα πρέπει να πληροί προδιαγραφές διεθνών ψηφιακών πλατφορμών, όπως πχ η eBay.

Η δημιουργία του ηλεκτρονικού καταστήματος περιλαμβάνει ενδεικτικά:

- Σχεδιασμός και τεχνική ανάπτυξη ηλεκτρονικού καταστήματος
- Προβολή, πλήρης παρουσίαση, κατηγοριοποίηση προϊόντων
- Σύνδεση με τις απαραίτητες εξωτερικές υπηρεσίες (όπως ηλεκτρονικές πληρωμές, μεταφορικές και συστήματα προμηθευτών)
- Διαχείριση παραγγελιών
- Τρόποι πληρωμής
- Ενέργειες digital marketing (τεχνικές και ψηφιακά εργαλεία προώθησης και προβολής)
- Ψηφιακή παρουσία στην αγγλική, γερμανική, ιταλική, ισπανική και γαλλική γλώσσα.

Το αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η υποβολή πρότασης συμβουλευτικής και τεχνικής υποστήριξης για τη δημιουργία του ηλεκτρονικού καταστήματος (ψηφιακή υποδομή και ενέργειες προβολής για την παρουσίαση, τοποθέτηση και προώθηση των προϊόντων), το

οποίο θα λειτουργεί αποτελεσματικά σε διεθνείς ψηφιακές πλατφόρμες. Το έργο αφορά στην υποστήριξη 10 επιχειρήσεων από διαφορετικούς κλάδους που κατά μέσο όρο θα παρουσιάσουν 50 προϊόντα ανά επιχείρηση .

Παραδοτέο του έργου θα είναι η υλοποίηση της ψηφιακής παρουσίας της κάθε επιχείρησης.

Τα listing and sales fees θα καλύπτονται από τις επιχειρήσεις και δεν αποτελούν αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης.

Χρονοδιάγραμμα:

Ολοκλήρωση του έργου εντός 2 μηνών από την ανάθεση.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει εντός τριάντα (30) ημερών από την βεβαίωση της Αναθέτουσας Αρχής της εμπρόθεσμης παραλαβής του κάθε παραδοτέου.

B. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τεχνική και οικονομική προσφορά με email το αργότερο μέχρι τη **Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 17.00 μ.μ.**, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: e.milik@eg.gov.gr.

Η προσφορά θα φέρει την ένδειξη «Προσφορά για την δημιουργία της επίσημης ψηφιακής παρουσίας 10 επιχειρήσεων σε πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου» και θα περιέχει:

1. Στοιχεία ενδιαφερομένου

Πλήρες όνομα, διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ονόματα προσώπων επικοινωνίας.

2. Τεχνική πρόταση προσέγγισης του έργου

3. Πρόταση χρονοδιαγράμματος

4. Οικονομική Προσφορά

Η οικονομική προσφορά θα αναλύεται κατά επιχείρηση, θα είναι συνολική και τελική χωρίς άλλα κόστη και θα περιλαμβάνει το σύνολο των απαιτούμενων υπηρεσιών.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση:

κ. Εύα Μίλικ , τηλέφωνο: 210 3355 761,

email: e.milik@eg.gov.gr.

Σημαντική Σημείωση

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Enterprise Greece να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Ο Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, να αναβάλει ή να διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει ατελέσφορη τη

διαδικασία κατά την αποκλειστική της ευχέρεια χωρίς να απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου.

Ο Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα ή αξίωση για αποζημίωση ή/και χρηματική ικανοποίηση από τον Enterprise Greece ή τα στελέχη του για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την παρούσα πρόσκληση ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία. Εφαρμοστέος είναι ο Εσωτερικός Κανονισμός Προμηθειών (ΦΕΚ ΠΡΑ.ΔΙ.Τ. 148/18.09.2020).

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω στάδια της διαδικασίας θα αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων αυτής.

Για την
«Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.»



Μπέττυ Αλεξανδροπούλου
Εντεταλμένη Σύμβουλος

